

济宁市国资系统推动传统产业高质量发展

变则“通”，传统产业焕发新生

记者 晋森 通讯员 赵青 田玉庆

一直以来，济宁市国资系统统筹推进传统基础设施和新型基础设施一体化建设，内河港口、内环高架、城际高铁、城乡高速纷纷建成通行，“通”字成了济宁经济社会发展的“新名片”，在济宁市国资委的带领下，传统产业焕发出新生机。



在港产融合发展专题推进会现场，济宁市国资委召开党委扩大会议。

“公铁水”联运打造“黄金水道”

济宁港跃居全省最大内河港口

古老而灵动的运河，承载着沿岸生机、百姓生计，更蕴藏着发展机遇。济宁市国资委带领市管国有企业济宁能源发展

集团支撑支持全市港产融合发展，2021年，梁山港“公铁水”多式联运项目一期工程通航，济宁港口吞吐量在2021年跃居山

东省第5位，成为山东省吞吐量最大的内河航运港口。正在推进的省级重点项目济宁港主城区龙拱河作业区4#-10#泊

位工程、龙拱港铁路专用线工程，将推动形成“丰”字型港航物流“黄金水道”。

四方通衢的高速廊道。如果说京杭运河是纵穿济宁城而过，那么高速高铁则横贯了济宁全域。由市管国有企业济宁城投控股集团代济宁市政府参与投资建设的鲁南高铁市政配套交通预留工程加紧施工，进展有序。

城区立体交通体系更趋完善 公交乘车免费走在全省前列

两环八联的互通要道。对外联通、对内互通，是一体化大交通格局的“双要素”。市管国有企业济宁城投控股集团代济宁市政府参与投资建设的G327改建工程西段提前一年建成通车。市管国有企业山东公用控股有限公司承建的内环高架全线通车。市管国有企业济宁市土地发展集团有限公司承建的济安桥路与车站西路路口立体化改造项目、朝凤路人行过街天桥全部竣工通行，推动济宁立体交通体系更加完善。

便民惠民的共享通道。城市的面貌一新还体现在基础设

通正式通车运营，结束了济宁主城区不通高铁的历史，济宁新机场航站楼主体已经完工，预计年内建成通航。由市管国有企业山东公用控股有限公司参与承建的共青团路北延高铁连接线、济曲快速路、济邹高速、兖郓高速、鲁南高铁市政配套交通预留工程加紧施工、进展有序。

“山东省五四红旗团委”揭晓 济宁城投团委入选

本报济宁5月9日讯(记者 晋森 通讯员 李继峰) 目前，共青团山东省委发布《关于表彰2021-2022年度“山东青年五四先进集体”“山东青年五四先进个人”的决定》，济宁城投控股集团团委获评“山东省五四红旗团委”称号。

2021年以来，济宁城投控股集团团委提升引领力、组织力、服务力，继续改革攻坚，全面从严治团，推动集团高质量发展。权属企业各级团组织和广大团员青年，紧紧围绕在党的旗帜下，听党号令、跟党奋斗，在疫情防控、

安全生产、志愿服务、科技创新等任务中勇挑重担、冲锋在前，把青春奋斗融入党的事业，用朝气勃勃、自信自强、勇毅果敢的实际行动践行了“请党放心，强国有我”的青春誓言。“山东省五四红旗团委”是省基层团组织的最高荣誉。此次获此殊荣，是对济宁城投控股集团共青团工作的充分肯定。济宁城投控股集团团委将带领广大团员青年再接再厉，锐意进取，开拓创新，为实现集团高质量发展建设新局面贡献青春力量。

率先成立全市首家国有托育集团 济宁国投获市委、市政府表扬

本报济宁5月9日讯(记者 晋森 通讯员 胡太球) 近日，济宁市委办公室、市政府办公室通报表扬济宁国投。

今年以来，济宁国投公司按照市委、市政府部署要求，坚守职能定位，践行国企担当，以创建全国婴幼儿照护服务示范城市为契机，率先成立首家国有托育集团，紧盯上半年打造10处示范性托育机构任务目标，坚持“示范引领、分批建设”的原则，率先启动阳光盛景园1处3000平方米托育综合服务中心和省运会指挥中心等3处示范点建设；坚持

高点定位，与清华大学清幼教育集团签约合作，研究制定了一套具有济宁特色的高质量托育产业标准；发起设立市托育服务业行业协会，建立托育产业监督机制与管理规范，促进托育行业健康发展。

下一步，济宁国投将围绕中心大局，坚持高点定位，瞄准一流目标，拿出“争一流、争第一、争唯一”的胆略气魄，发扬“严真细实快”的工作作风，齐心协力、埋头苦干，努力争当济宁托育事业发展的领头羊和排头兵！

供电职工献血26年 李斌获评“济宁好人”

本报济宁5月9日讯(记者 郭纪轩 通讯员 张萌星) 日前，国网曲阜市供电公司员工李斌获评“济宁好人”称号。李斌坚持献血26年，并发动身边人共同参与，荣获“全国无偿献血奉献奖铜奖”。李斌常年参加

“大手牵小手 爱心伴成长”结对帮扶活动，赠送学习用品和助学金；多次走进敬老院，参加志愿服务活动，响应书香曲阜建设号召，弘扬雷锋精神，捐赠书籍180余册，充实到了各社区和村居农家书屋。

百强所数量创新高 曲阜台区持续向好

本报济宁5月9日讯(记者 郭纪轩 通讯员 陈强) 国网曲阜市供电公司3月份入选国家电网公司同期线损管理百强所数量9个，入选数量创历史新高，入选比例达到90%。

国网曲阜市供电公司一直将同期线损作为标杆引领性指标

进行管控，组织营销部、供电所线损专责集中攻关，梳理明细，查找深层原因，分类制定解决措施，确保持续提升。同时公司建立多专业协同诊断机制，评估治理成效，未达标的纳入重点事项督办，确保工作成效。

调动青年员工积极性 主题团日活动展风采

本报济宁5月9日讯(记者 郭纪轩 通讯员 王东) 日前，国网嘉祥县供电公司开展“百年心向党 奋进新征程”主题团日活动，调动青年员工的积极性。

活动旨在动员广大青年主动投身到公司“稳中求进”重点工作任务中去，用实际行动践行传承精神，在青春建功中彰显时代价值。

青年员工们通过齐唱团歌、重温入团誓词，进一步增强了历史责任感和民族使命感，在歌声中展示电网青年的青春活力和精神风采。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:陈丹